

## **Задание №2 (с примером выполнения)**

Составить текст для рекламного флаера, предназначенного для распространения промоутерами на улицах города в различных местах скопления людей (ярмарки, выставки, автомобильные пробки и т.п.). Рекламуемая услуга – новый скалодром. Место распространения флаера – близкие и прилегающие районы города.

### **Цель задания**

Освоить методику привлечения внимания нецелевой и незаинтересованной специально аудитории. Получить навыки создания текстов компактного объема, содержащих привлекательную рекламную информацию о новой услуге. Научиться доносить информацию, используя описание услуги с помощью выразительных эпитетов. Научиться создавать описательный и одновременно информативный текст.

### **Позиционирование текста**

Листовка-флаер предназначена для оповещения максимального числа потенциальных потребителей услуги, расположенной поблизости от места распространения информации. Презентация полезности и качества услуги вторична, важно заинтересовать предполагаемую аудиторию новым местом и новой услугой. Необходимо акцентировать внимание на низкой стоимости услуги и акциях по случаю начала работы скалодрома. Текст должен носить креативный и информирующий характер.

### **Исходная информация**

Формат флаера А6, двусторонняя. Предполагается три иллюстрации продукции компании. КОДА размещается в правом верхнем углу флаера на каждой странице. Объем текста – по 600-700 смв с/п на каждой стороне (лицевая, оборот). Разработать структуру текста и придумать факты самостоятельно. Основную информацию об услуге взять из интернета.

## Пример фрагмента текста флаера по аналогичной тематике

**Экстрим-зона в парке «Айленд»**

Райское место для любителей настоящего драйва, жаждущих ветра в лицо, сверхзвуковых скоростей и полётов. Первосортный адреналин и букет незабываемых впечатлений гарантирован каждому, кто рискнет сыграть во взрослые игры на высоте птичьего полета.

Аттракцион «Катапульта» с ускорением, сумасшедшим вращением и скоростью под 20 м/с швырнет в настоящий космос. 4 секунды настоящих перегрузок позволяют умереть и родиться заново. На высоте 20 этажного небоскреба начинаешь ценить земную твердь под ногами. Если адреналина мало, как следует вскружить голову и выпрясти остатки спокойствия поможет «Бустер», разрубаящий воздух лопастями. Не понять, где небо и земля, когда от скорости закладывает уши и от страха вопят самые смелые. Сильнее испугать может только «Свободное падение», где еще никому не удалось сдержать крик ужаса.

На «Крылатых Качелях» 25-метровые воздушные ямы сменяют одна другую, сердце просит пощады, кровь пульсирует в висках, но качели не остановить. Страх сменяет восторг, когда нарастает темп и непокорные кресла отклоняются на 110 градусов.

Не взбодрил вертолет? На аттракционе «Ракета» перегрузок и невесомости хоть отбавляй. Это жёсткий космический драйв в замкнутом пространстве на сверхскоростях не для слабонервных.

Любителей острых ощущений и желающих огласить нечеловеческими воплями всю округу ждут четырнадцать самых мощных скоростных аттракционов последнего поколения.